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Kód produktu SE001500 

Bílé šumivé víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 80% Chardonnay a 19%
Pinot bianco vypěstovaných na italských vinicích vinařské oblasti v Umbrii,
Benátsku a Trevisu - Brut

Víno má čirou, slámově žlutou barvu s jemným, rovnoměrným perlením. Vůně
odhaluje aroma citrusových plodů, zelených jablek a bílých květin, doplněné
lehkými kvasnicovými tóny. Na patře je svěží, živé a suché, s příjemnou
strukturou a vyváženým, čistým závěrem.

Je vynikajícím doplňkem k mořským plodům, lehkým rybím pokrmům, antipasti
nebo čerstvým salátům. Je také elegantním doplňkem k sushi, bílému masu nebo
mírným sýrům. Elegantní dárkové balení dělá z tohoto spumante také perfektní
stylový dárek k narozeninám, svatbám nebo firemním akcím. Italské šumivé víno
s charismatem - pro chvíle potěšení s noblesou.

Společnost Tenuta Lamborghini, která se nachází jižně od jezera Trasimeno poblíž
Panicale v Umbrii, byla koncem 60. let 20. století zakoupena Ferruccio
Lamborghini, zakladatelem slavné automobilové značky Lamborghini. Panství se
rozkládá na 32 hektarech.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Lamborghini Vino Spumante V12 se vyrábí z hroznů
odrůd Pinot Bianco a Chardonnay pěstovaných v
provincii Treviso v regionu Veneto ve stejném
poměru. Toto šumivé víno, vyrobené metodou
Charmat, poté zraje na kalech čtyři až šest měsíců.
Dávkování je 6 g/l. Dalším charakteristickým prvkem
je design lahve s efektem uhlíkových vláken.
Lamborghini Brut Spumante V12 je vysoce kvalitní
italské šumivé víno známé svou elegantní
strukturou, výraznou svěžestí a silným charismatem.
Toto spumante, inspirované světem luxusních
sportovních vozů, kombinuje styl, preciznost a
charakter v jemně vyváženém cuvée. V12 Brut je
vyrobeno z ušlechtilých odrůd Chardonnay a Pinot,
které společně zajišťují rovnováhu, jemnost a
ovocnost. Vinifikace se provádí metodou Charmat s
kontrolovaným kvašením, aby se zachovala svěžest
vůní a zároveň se rozvinula jemná perleť. Po fázi
zrání je spumante tradičně uzavřeno přírodním
korkem, což dále zdůrazňuje jeho kvalitu. S
obsahem alkoholu 12 % obj. je Lamborghini V12
harmonické šumivé víno s vyváženou kyselostí a
elegantní ovocností. Elegantní dárková krabička
stylově doplňuje celkový dojem a dělá z tohoto
šumivého vína exkluzivní dárek pro slavnostní
příležitosti nebo zvláštní okamžiky s noblesou. V
roce 1968 došlo k návratu ke kořenům: Ferruccio
založil vinařství na výrobu vín s názvem „I Vini
Lamborghini“. V těchto letech se začalo mluvit o
omezení hnojiv a pesticidů pro plodiny a
Lamborghini, který byl prozíravý, pěstoval kukuřici a
vybudoval na této půdě obrovský zavlažovací
systém, si uvědomil, že v tomto odvětví nebude
budoucnost. Přemýšlel o změně využití půdy a
přidělil 35 hektarů vinicím. Byl sopkou nápadů a
hluboce miloval „nové“. Sklep byl postaven ve velmi
krátké době místními dělníky, celý zařízený
nerezovým nábytkem, s kapacitou 100 hektarů
vinic. Bydlel přímo nad sklepem, odkud měl také
výhled na vinici. Vinařství se okamžitě zaměřilo na
inovace a vinařství s ohledem na budoucnost,
provádělo půdní výzkum a sázelo na tehdejší dobu
neobvyklé odrůdy, jako jsou Sangiovese, Merlot a
Ciliegiolo. První oficiální ročník vinifikace se datuje
do roku 1975. Nové vinice vybraných klonů k
dnešnímu dni pokrývají více než 35 hektarů, ale
podnikatelský plán současného majitele počítá s
obnovou celé plochy vinic a rozšířením o dalších 5
hektarů nových vinic. Mezi nově vysazené vinice od
roku 2016 patří Chardonnay, Grechetto, Pinot Noir a
Petit Verdot, stejně jako opětovná výsadba starých
vinic Sangiovese, Merlot a Cabernet Sauvignon.

Hlavní parametry
Značka Lamborghini 
Druh šumivé víno 
Původ Itálie, Treviso, Veneto & Benátsko 
Barva bílá 
Odrůda Chardonnay, Pinot blanc 
Charakter Brut & víno tvrdé s cukrem do 12 g/l, nejběžnější styl 

Výroba druhotné kvašení v nerezových tancích & metoda
Charmat 

Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 12,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení šumivé víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Lamborghini Tenuta, Località Soderi, 1 Panicarola |
Panicale 06064 (Perugia), Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


